

Ночные рейды выявили проблемы уличной проституции

Около сорока процентов девушек, которые занимаются уличной проституцией ВИЧ-инфицированы. Таковы результаты рейдов, которые проводили по ночному городу сотрудники Иркутского благотворительного фонда по профилактике ВИЧ-СПИДа "Глобальная защита". Рейдов было несколько. За время прошлых поездок девушки, которые занимаются уличной проституцией - сдали кровь на анализ. Но сделали это не все. В основном те, кто работают на организованных точках. А вот так называемые одиночки редко соглашаются сдать кровь. Но при этом именно они чаще всего ВИЧ-инфицированы. Анализы сдавали по желанию. 22-летняя Олеся, которая уже пять лет работает возле кинотеатра "Баргузин", рассказала, что кровь сдает в СПИД-центре раз в три недели. По словам девушки, чтобы не заразиться ВИЧ-инфекцией, она всегда использует средства предохранения. Но риск заболеть есть, поскольку клиенты нередко прибегают к насилию. Во время рейда кровь брали и на вирусный гепатит. Прошлые исследования показали, что такое заболевание в этой среде также распространено. Вместе с медсестрой в машине находилась психолог Иркутского центра СПИД. На случай, если девушкам могла понадобиться консультация. Сотрудники благотворительного фонда по профилактике ВИЧ-СПИДа "Глобальная защита" после этого рейда планируют провести семинар для женщин, которые занимаются проституцией. А затем начать работу с другими группами риска, в том числе с лицами нетрадиционной ориентации. Подобные рейды нигде в России больше не проводятся. Работой благотворительного фонда по профилактике ВИЧ-СПИДа заинтересовалась организация Красного Креста. А также представители фонда Франции, которые не раз направляли в Иркутск грузы с гуманитарной помощью. Председатель фонда обещала оказывать всяческую поддержку сотрудникам Иркутского фонда.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 2117 28.05.2001, 15:31 260
URL: <https://babr24.com/?ADE=64365> Bytes: 1775 / 1775 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)